

世界上最美妙的声音

作者: [davoola](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1355144252536>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

 亲爱的宝贝，今天是在妈妈的肚子里整整四个月零一天，爸爸妈妈为能安全地度过前三个月的“危险期”而感到特别的高兴。随着你的慢慢长大，妈妈之前的初孕反应也在逐渐减轻，虽然突如其来的干呕还时不时会“吓”你爸爸一跳，但是，已经没有任何大碍了，估计妈妈的生理反应告诉自己已经习惯了你的存在。

 亲爱的宝贝，16周的你已经从最初的胚胎过渡到了真正的胎儿，妈妈很惊奇你现在的样子。妈妈从网上知道，16周的你现在的身長大约是12厘米，体重达到了150克，大小正可以放在大人的手掌里。妈妈还知道，现在的你会自己在妈妈的子宫里玩脐带，可以不断的吸入和呼羊水，会翻筋斗，转头，张大嘴巴，像深呼吸一样使胸、腹起伏，甚至还会吸吮、吞咽、打嗝儿、打欠、伸懒腰、皱眉头.....亲爱的宝贝，你瞧你的进步是有多大呵。

 亲爱的宝贝，12月6日那天，外婆陪着妈妈到街道社区医院为你办理了卡手续。接待我们的是医院里的模范党员彭医生。她戴着一副眼镜，和眉善目，语调轻和，说话温柔她详细而耐心地询问消除了妈妈之前的紧张和顾虑。她为妈妈准备了一个厚厚的粉色本子，第一页上致地记录了妈妈怀孕的情况，后面的几十页都是用于这之后记录你的成长及出生时每一个细节的。随，彭医生为妈妈量了血压，称了体重。也许是怀了你之后，妈妈受到了你外公外婆以及你爸爸“女皇般的待遇，各类营养输入得十分充足，妈妈的血压值中从上大学时的最低水平60/90，上升到了现在常的80/112，而体重更是令人汗颜，原本40公斤还算苗条的身材已经在不知不觉中偷偷涨到48公斤。整整8公斤啊，而彭医生说了，放心，以后还会增。哦，我亲爱的宝贝，妈妈是否该感谢你呢？

 亲爱的宝贝，还有一件最最重要的事情妈妈要和你说话，它就发生在12月日那一天。早晨，妈妈按照医生的嘱咐没有吃早餐，来到医院做第一次产检。你不知道妈妈当时的心，是既激动又紧张。在检验科抽了一试管的静脉血后，妈妈到了彭医生的办公室，请她做检查。平躺来后，彭医生亲切地问妈妈：听过宝宝的胎心吗？妈妈摇摇头，心里满是期待。彭医生在妈妈的肚子抹上了一层凉凉的膏体，然后把胎心仪的听筒一端轻轻按在妈妈的肚子上，顿时，另一头的扩音器里传出了“呼噜呼噜”的声音，就像一列小火车在肚子里穿梭。紧接着，出现了你清晰而有力的心跳声咚！咚！咚！“听见了吗？这就是宝宝的胎心！”彭医生提示妈妈，“听见了，听见了。”此时的妈，已经激动得快要流出眼泪来。

 是的，我最最亲爱的宝贝，妈妈听见你的心跳了，你是那么的活泼好动调皮可爱。那一瞬间，股股幸福的暖流向妈妈涌来，妈妈真真切切感受到了孕育的神奇，感受到了作一个女人，尤其是作为一个母亲所拥有的完整与幸福。虽然爸爸因为工作走不开，没能陪妈妈来，一听你的心跳，但是当妈妈把这一切感受通过电话传递给他时，那一刻，我相信，他一定也是热泪盈眶

 亲爱的宝贝，因为在那一刻，爸爸妈妈听到的是世界上最美妙的声音。

 < p class='fn-clear'> < i class='fn-right ft-small'>该文章同步自 < a arget=' blank' href='http://www.86rn.tk/articles/2012/12/10/1355144249242.html'>你若安好便是晴天</i>